

## 哈尔滨市延寿县杜永堂家被多次骚扰

【明慧网】2月19日，黑龙江省哈尔滨市延寿县自称是宾县610的人员，上杜永堂农村家里找他，听杜永堂父亲说上农村小商店打听，因为杜永堂没在家，老人也没看见这些人，是小商店的人说的，找他的理由是，杜永堂迫害回来为了生活，做点小本生意，来回跑，他们就说他又贴又挂大法东西，胡说八道从来没有的事，没看见人走了。

隔一天在2月21号，来县里杜永堂家，杜永堂又没在家，他的妻子在家，问他们是干啥的，他们说延寿县六团派出所的，一个叫唐敬雨的自称是所长，另一个姓李自称是刑警，要手机号不给，给一个座机电话，区号0451—53085100，姓李的说是53086100。杜永堂家人问他们咋一个5一个6呀？到底哪个能找到你们呀？唐敬雨说打53085100，别打人家那里去，他们想骗家属不给准确电话，手机号要几遍也没给。家属问为啥老来骚扰？他们说寻访，家属说老找我们干什么，他们说因为学炼法轮功，说你们不学了，就撤销，那意思就是不来找他们了，家属说他们你们不懂法吗？宪法里我们做什么了，信仰自由，我们什么也没做老找什么，你们上农村找，农村老百姓七嘴八舌的，影响我们的名誉，影响我们的正常生活，满大街的人做什么都向你们汇报吗？他们说不用，家属说：我做什么为什么告诉你们？我是有人权的。这样他们就着急忙慌的就走了。

因为去年到现在，隔三差五就来骚扰，去年就骚扰多次了，所以请海内外人士给予帮助。◇

**信仰无罪 停止迫害**

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江哈尔滨市平房区新疆派出所绑架法轮功学员事件

2023年2月3日中午，法轮功学员张宏伟（女）的丈夫在家中被警察强行带走，张宏伟买的新房被警察非法抄家，当时张宏伟不在房内，现在流离失所。

2023年2月3日中午十一点左右，有两辆哈尔滨市平房区新疆派出所警车停在张宏伟（女）家门前，有人看到了警察从楼上往下搬东西，倒腾了一中午，而且是直奔她家新房子而来，抢走了四台打印机，两台电脑，大剪刀和若干包纸等等物品。

在这之前，2023年2月一日，当地一名叫徐淑芹的法轮功学员也是被哈尔滨市平房区新疆派出所绑架。

徐淑芹与张宏伟有联系。徐淑芹是老年法轮功学员，坚持面对面讲真相救人，突然与当地学员失联，后来经确认的她家已经被人翻过，大法书籍等均被抄走，现在人在看守所，她的两个儿子知道信息。据了解情况的学员讲，新疆派出所曾多次骚扰过该学员：敲门，抢走她家的大法师父的法像，上家查看，还抢走过她家的钥匙。

2023年2月17日，张宏伟（女）的丈夫，陈先生已回到家中。他被关押了十五天，现在家中照顾年迈的老母亲。

### 黑龙江省牡丹江市耄耋老人林春子被绑架

黑龙江牡丹江市耄耋老人林春子于六天前被绑架，林春子六天前去邮局寄真相信后失联，五天没有回家，朋友发现异常，多方打听才知林春子现在被绑架到黑龙江省牡丹江市看守所十号房。详情待查。

黑龙江哈尔滨市五常市法轮功学员赵庆坪面临被非法庭审

黑龙江省哈尔滨市五常市法轮功学员赵庆坪，将于2月24日下午十四时在哈尔滨市阿城区法院被非法庭审。

### 黑龙江省哈尔滨市五常市拉林镇法轮功学员唐淑贤被骚扰

2月23日上午10多，五常市拉林镇警察四人，其中三人着装，一人便装，还有本屯的屯官，骚扰法轮功学员唐淑贤，问她还炼不炼法轮功了，说省里来个什么什么人要与唐淑贤谈话，屯官要让唐淑贤躺炕上照像，被唐淑贤拒绝。

### 黑龙江哈尔滨市双城区法轮功学员甄广田被绑架

2月19日下午4点，哈尔滨市双城区法轮功学员甄广田在哈市薛家镇城乡路高速路口被绑架。

### 黑龙江省黑河市孙吴县曲永霞等法轮功学员仍被非法关押

在2022年9月15日上午，法轮功学员曲永霞、李海霞及李海霞的妈妈被孙吴县国保、派出所和社区的一些相关人员非法抓捕。

2022年9月15日上午，孙吴县国保杜森带领孙吴县东派出所和社区的一些人员非法闯入曲永霞家中，非法搜查抢走家中修炼用的大法书籍和笔记本电脑。

同时在2022年9月15日早，国保和派出所非法闯进法轮功学员张桂芳家中，并非法抢走她修炼用的大法书等，并非法抓捕张桂芳。

后来张桂芳被以“取保候审”的方式放出来。在中国新年之时，另两位法轮功学员仍被非法关押，让家中的孩子和亲人过了一个悲伤而又痛心的年。◇



# 黑龙江大庆市龙凤区法轮功学员赵丽被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市龙凤区法轮功学员赵丽女士，二零二二年七月十二日在家中被大庆市林甸公安局警察非法抄家绑架、关押构陷。二零二二年十二月一日，她在大庆市高新技术开发区法院被非法开庭，后被非法判刑一年半。赵丽已上诉到大庆市中级人民法院。

赵丽今年 57 岁，家住黑龙江大庆市龙凤区东城领秀。修炼法轮功前，她患有严重失眠，连续一个月不能睡觉，精神处于崩溃状态；同时还患有心脏病、头痛，各大医院医治无效。一九九七年十月开始炼法轮功，仅仅一个星期，折磨她多年的疾病就不翼而飞了。

赵丽按照法轮大法真、善、忍的标准做人，无论在家、在单位都任劳任怨，在单位一个人顶三个人工作岗位，也不计报酬，多次被单位评为先进，大家都知道这是她修炼后带来的变化。

二零二二年七月十二日，赵丽在家中被大庆市国保大队及林甸公安局有预谋地非法抄家、绑架，被非法关押在大庆第一看守所。林甸



公安局警察将构陷她的材料移交到大庆市高新开发区检察院。十一月十三日，赵丽被大庆市高新区检察院构陷到高新区法院。

二零二二年十二月一日，赵丽在大庆市高新技术开发区法院被非法开庭，十二月十四日下判决，判刑一年半。大庆市高新技术开发区法院十二月三十日通知赵丽，赵丽于二零二三年一月六日已上诉到大庆市中级人民法院。

一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，同年九月，单位先将赵丽下岗（失业）培训三个月，期间只给二百多元生活费，之后在没经任何法律程序下，给赵

丽记大过处分，不给签劳动合同，逼迫她买断工龄。

二零零二年十月二十二日，赵丽在市场买菜时被片警王常会和杨以山二人暴力绑架，劫持到兴化派出所，警察杨以山把赵丽锁在铁椅子（一种刑具）里，导致赵丽心脏病复发，昏厥过去，后被送医抢救。片警杨以山还告诉医生，家人不来交钱不抢救，大约五十多分钟后，赵丽的丈夫来交钱后，片警才告诉医生把赵丽送到住院处。

二零零三年六月四日，兴化派出所片警杨以山等一群警察上门欲绑架赵丽，把赵丽家门镜堵上，骗说是来核实情况，骗家人开门。赵丽不想被警察抓走，从三楼窗户跳下，致使胳膊、脚脖子、胯部、脚趾、后背、手腕子多处骨折，造成重伤。

中共的迫害给赵丽的家人、孩子、亲戚造成莫大的伤害。目前赵丽被非法关押在大庆市第二看守所。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

真相